



# రాజధాని వార్తలు

## RAJADHANI VARTALU

పాఠకులకు, ఏజెంట్లకు, ప్రకటన కర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు రాజధాని వార్తలు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

అమరావతి, సంపుట(Vol): 5 సందిక (Issue): 202, పేజీలు (Pages): 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Daily) వెల: 2 శనివారం, 06-01-2024  
 9440662699 rajadhanivartalu www.rajadhanivartalu.com Postal Regd No: GTR/84/2019-21 RNI: APTEL/2019/77985 స్థాపితం: 2015

జనం చెంతకే సంక్షేమం.. అర్హతే ప్రామాణికం..  
 అర్హతై ఉండి ఏ కారణం చేతనైనా లబ్ధి అందని వారికి మరో అవకాశం ఇస్తూ..  
 రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: ఇలా ప్రతియేడూ.. ఏటా రెండు పర్యాయాలు.. జనవరి- జూన్ లో అందించిన సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి ఏ కారణం చేతనైనా మిగిలిపోయిన వారికి జూన్ / జూలైలో.. జూలై నుంచి డిసెంబర్ వరకు అందించిన సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి మిగిలిపోయిన వారికి డిసెంబర్ / జనవరిలో అందిస్తూ..

పర్యాయాల్లో అందించిన మొత్తం లబ్ధి రూ. 1,744.76 కోట్లు..  
 వీటితోపాటు క్రొత్తగా (ఆగస్టు 2023 - డిసెంబర్ 2023 వరకు) అర్హతైన మరో 1,17,161 మందికి పెన్షన్లు, 6,314 మందికి ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులు, 1,11,321 మందికి రైస్ కార్డులు, 34,623 మందికి ఇళ్ల పట్టాలను కూడా నేడు అందిస్తున్న జగన్ పథకం.. జగన్ పథకం అధికారంలోకి వచ్చిన 55 నెలల్లోనే వివిధ సంక్షేమ పథకాల ద్వారా లంచాలకు, వివక్షకు తావు లేకుండా ఇప్పటికే లబ్ధిదారులకు నేరుగా (%బిడి%రూపంలో) అందించిన ఆర్థిక సాయం రూ. 2,46,551 కోట్లు..  
 దరఖాస్తు చేసుకోవడం ఎలా ?  
 ఆ 6 నెలల కాలానికి సంబంధించి అందించిన సంక్షేమ పథకాలకు అర్హత ఉండి ఆయా పథకాల లబ్ధి మిస్ అయిన వారికి మరో అవకాశం..  
 పథకాల లబ్ధి అందించిన నెలలోపు గ్రామ/వార్డు సచివాలయాల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలి.. అవసరమైతే వాలంటీర్ సేవలు వాడుకోవచ్చు లేదా 1902 కి ఫోన్ చేస్తే వారు తగు సూచనలు ఇస్తారు.. అవసరమైన పత్రాలతో సచివాలయాల్లో ఆఫై చేసిన తర్వాత వెరిఫికేషన్ చేసి ఆరు నెలలకోసారి ఆ ఆరు నెలల్లో అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి అర్హులకు అందజేత.. ఇలా ఏటా రెండు పర్యాయాలు..!

### అర్హత ఉంటే చాలు... సంక్షేమ ఫలాలు

2023, ఆగస్టు 1 - డిసెంబర్ 31 మధ్య ఏవైనా కారణాలతో లబ్ధి పొందని వారికి నేడు జగన్ పథకం ప్రభుత్వం సాయం

లబ్ధిదారులు	లబ్ధి
68,990	₹ 97.76 కోట్లు
పెన్షన్లు	ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులు
1,17,161	6,314
రైస్ కార్డులు	ఇళ్ల పట్టాలు
1,11,321	34,623

జగన్ పాఠకులతో అర్హత ఒక్కటే ప్రామాణికం

అందిస్తున్న లబ్ధి (రూ.లలో) 53,06,68,670  
 వైఎస్సార్ నేతృత్వం - ఇప్పటికే లబ్ధిపొందిన వారు - 80,686, పొరపాటున ఏ కారణం చేతనైనా మిగిలిపోయిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య - 352, అలా మిగిలిపోయినవారికి నేడు అందిస్తున్న లబ్ధి (రూ.లలో) 84,48,000  
 -%--% ఇప్పటికే లబ్ధిపొందిన వారు - 3,57,844, పొరపాటున ఏ కారణం చేతనైనా మిగిలిపోయిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య - 1,884, అలా మిగిలిపోయినవారికి నేడు అందిస్తున్న లబ్ధి (రూ.లలో) 2,82,60,000  
 వైఎస్సార్ వాహన మిత్ర - ఇప్పటికే లబ్ధిపొందిన వారు - 2,75,931, పొరపాటున ఏ కారణం చేతనైనా మిగిలిపోయిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య - 3,030, అలా మిగిలిపోయినవారికి నేడు అందిస్తున్న లబ్ధి (రూ.లలో) 3,03,00,000  
 జగన్ పథకం చేదోడు - ఇప్పటికే లబ్ధిపొందిన వారు - 3,25,020, పొరపాటున ఏ కారణం చేతనైనా మిగిలిపోయిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య - 15,016, అలా మిగిలిపోయినవారికి నేడు అందిస్తున్న లబ్ధి (రూ.లలో) 15,01,60,000  
 వైఎస్సార్ కళ్యాణమస్తు, షాద్ తోఫా - ఇప్పటికే లబ్ధిపొందిన వారు - 29,934, పొరపాటున ఏ కారణం చేతనైనా మిగిలిపోయిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య - 1,912, అలా మిగిలిపోయినవారికి నేడు అందిస్తున్న లబ్ధి (రూ.లలో) 14,70,95,000  
 వైఎస్సార్ మత్స్యకార భరోసా - ఇప్పటికే లబ్ధిపొందిన వారు - 1,23,519, పొరపాటున ఏ కారణం చేతనైనా మిగిలిపోయిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య - 2,000, అలా మిగిలిపోయినవారికి నేడు అందిస్తున్న లబ్ధి (రూ.లలో) 2,00,000

ఆగస్టు, 2023 నుండి డిసెంబర్, 2023 వరకు అమలైన వివిధ సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి ఏ కారణం చేతనైనా లబ్ధి అందని 68,990 అర్హులకు రూ. . 97.76 కోట్లను నేడు (05.01.2024) సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో బటన్ నొక్కి వారి ఖాతాల్లో జమ చేయనున్న గౌరవ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ. వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి..

అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి అందించాలన్న తపనతో.. పథకం లబ్ధి అందించిన తర్వాత కూడా పొరపాటున ఏ కారణం చేతనైనా మిస్ అయిన వారికి మరో అవకాశం ఇస్తున్న జగన్ పథకం.. ఇలా డిసెంబర్, 2021 (బ్రయాన్ స్ట్రాట్ పథకం ప్రారంభించిన తేదీ) నుండి ఇప్పటి వరకూ 5 లబ్ధిదారుల ఎంపికలో పొరపాటున

సోషల్ ఆడిట్ కోసం గ్రామ/వార్డు సచివాలయాల్లో లబ్ధిదారుల జాబితాల ప్రదర్శన.. లంచాలకు, కుల, మత, వర్గ, పార్టీల వివక్షకు తావులేకుండా పారదర్శకంగా పథకాల అమలు.. నూటికి నూరు శాతం సంక్షేమ స్థాయిలో అర్హులందరికీ పథకాల లబ్ధి..  
 అమలైన సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి అర్హతై ఉండి ఏ కారణం చేతనైనా పొరపాటున అయా సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి అందుకోలేకపోయిన అర్హులకు జగన్ పథకం ప్రభుత్వం నేడు అందిస్తున్న నగదు లబ్ధి వివరాలు..  
 4,39,068, పొరపాటున ఏ కారణం చేతనైనా మిగిలిపోయిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య - 4,180, అలా మిగిలిపోయినవారికి నేడు అందిస్తున్న లబ్ధి (రూ.లలో) 6,27,00,000  
 జగన్ పథకం అమ్మ ఒడి - ఇప్పటికే లబ్ధిపొందిన వారు - 42,61,965, పొరపాటున ఏ కారణం చేతనైనా మిగిలిపోయిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య - 40,616, అలా మిగిలిపోయినవారికి నేడు

bdm1@uhmvacation.com | enquiry@uhmvacation.com

# DUBAI

## AMAZING DEAL

No of nights: 05 Nights / 06 Days  
 Room category: Standard Room  
 Meals: Bed & Breakfast  
 Fortune Peral 3\* OR similar

### Inclusions:

- Arrival Airport transfers on Pvt Basis in Dubai
- Departure Airport transfers on Pvt Basis Hotel to DXB Airport
- 05 Nights' accommodation in Dubai with daily breakfast
- Half day City Tour on SIC basis
- Marina Dhow Cruise with dinner on SIC basis
- Desert Safari with BBQ dinner and sand dune bashing + belly dance + Tanoura show + fire show on SIC basis
- Dubai Aquarium & Underwater Zoo SIC basis + Burj Khalifa at the Top 124th floor non-prime time + Dubai Mall + fountain show on SIC basis
- Miracle Garden + Global Village SIC basis
- Dubai Frame SIC basis
- 30 Days Single Entry Dubai Visa + Insurance

TOTAL PACKAGE COST  
**INR 44,050/- INR**  
 per person on Double sharing basis

For more info contact:  
 +91 8850-110519  
 +91 93215 25907  
 For more info visit:  
 www.uhm.travel

# కాంగ్రెస్ లో చేరిన వైఎస్ పార్టీల

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: కాంగ్రెస్ పార్టీలో వైఎస్సార్ పార్టీని విలీనం చేశారు. జనవరి 4వ తేదీ గురువారం ఢిల్లీలో ఈ సందర్భంగా ఆమెకు రాహుల్, ఖర్గే లు

కాంగ్రెస్ వీఫ్ మల్లికార్జున ఖర్గే, రాహుల్ గాంధీ సమక్షంలో పద్మిల కూడా కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు రాహుల్, ఖర్గే లు

## విద్యతోపాటు క్రీడల పట్ల ఆసక్తి

సందర్భంగా క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి ప్రిన్సిపల్ సెలెబరేట్ మాట్లాడుతూ క్రీడల్లో యువత, యువకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొని పెంపొందించుకోవాలని తెలిపారు.  
 ప్రపంచ స్థాయిలో ప్రస్తుత క్రీడాకారులు క్రీడల్లో ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. మండల స్థాయి నుంచి ఎంపికైన క్రీడాకారులు రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొడం జరుగుతుందన్నారు. అందువల్ల ప్రతి క్రీడాకారులు పోటీ తత్వాన్ని అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. ఆదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమాన్ని గౌరవ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న అందున విభిన్న ప్రతిభా నైపుణ్యాలతో రాష్ట్రానికి జిల్లాకు మంచి గుర్తింపు తీసుకురావాలని, ఈ క్రీడల్లో క్రీడాకారులు తమ ప్రతిభ పరచాలని ప్రదర్శించాలన్నారు. అనంతరం ప్రిన్సిపల్ సెలెబరేట్ కర్తవ్యం ఒక జట్టుగా, మరొక జట్టుగా జాయింట్ కర్తవ్యం సబ్ కర్తవ్యం లు కానీపు విషయాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ

షటిల్ ఆడి క్రీడాకారులను విద్యార్థులను ఉత్తేజపరిచారు. ఆ తర్వాత పెన్షన్ గాంధీ కొండపై ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కొండపై నిర్మించిన రోడ్డు మసలను పరిశీలించి సంక్షేమ వ్యక్తపరిచి పనులు చాలా బాగున్నాయని, సుమారు రూ. 13 కోట్లతో నిర్మించిన ఆరు కిలోమీటర్ల మేరకు నాణ్యత కలిగిన రోడ్డు నిర్మించినందుకు సంబంధిత శాఖ ఇంజనీర్లను ప్రిన్సిపల్ సెలెబరేట్ అభినందించారు. ఆ తర్వాత పక్కనే ఉన్న కోనేరును పరిశీలించారు. అనంతరం పెన్షన్ గాంధీ నుంచి బయలుదేరి పుట్టపర్తి కోడూరు నేషనల్ హైవే రోడ్డు నిర్మాణం పనులను ప్రిన్సిపల్ సెలెబరేట్ పరిశీలించిన అనంతరం బెంగళూరుకు బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ ఆర్ అండ్ బి సంక్షేమయ్య, డి నాగరాజు విఠా వెంకటేష్, తాసిల్దార్ సురేష్, కమిషనర్ వంశి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంబేద్కర్ స్మృతివనం కు అంచనాలకు మించి జనం

- 19న జరిగే ప్రారంభోత్సవానికి భారీగా తరలివచ్చే అవకాశం
- పటిష్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు మంత్రి నాగార్జున ఆదేశం

**రాజధాని వార్తలు, విజయవాడ:** దేశంలోనే మరెక్కడా లేని విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్మించిన అంబేద్కర్ స్మృతివనం, 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహోపసరణకు అన్ని ప్రాంతాల నుంచి అంబేద్కర్ అభిమానులు భారీ ఎత్తున తరలివచ్చే అవకాశం ఉందని రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి మేధుగు నాగార్జున తెలిపారు. ఈ నెల 19న జరిగే ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలకు ఎక్కువ ఎలాంటి ఇబ్బందులు తెలివకుండా పటిష్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

విజయవాడలోని స్వరాజ్ మైదాన్ లో ప్రభుత్వం నిర్మించిన అంబేద్కర్ స్మృతివనం, 125 అడుగుల విగ్రహాలను ఈనెల 19న ప్రారంభించనున్న నేపథ్యంలో గురువారం రాష్ట్ర సచివాలయంలో ఈ కార్యక్రమ ఏర్పాట్లను సంబంధిత అధికారులతో నాగార్జున సమీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమం కోసమే జనభాగీదారి పేరిట అన్ని ప్రాంతాల నుంచి జనసమీకరణ కోసం జరుగుతున్న ఏర్పాట్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దేశంలో మరెక్కడా లేనంత ఎత్తులో 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడంతో పాటుగా స్మృతివనంలో అంబేద్కర్ జీవిత విశేషాలను తెలిపే విగ్రహాలు, చిత్రాలు, ప్రదర్శనలు కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని చెప్పారు.

స్వరాజ్ మైదానంలో రెండు దశలుగా చేపట్టిన అంబేద్కర్ స్మృతివనం పనులను తొలి దశలో రూ. 268.46 కోట్లతోనూ, మలి దశలో రూ. 106.64 కోట్లతోనూ చేపట్టారన్నారు. సుమారుగా రూ.400 కోట్ల తో స్మృతివనాన్ని తీర్చిదిద్దడం జరిగిందని వివరించారు. విగ్రహ నిర్మాణం ఇదివరకే పూర్తి కాగా దీనికి సంబంధించిన లైటింగ్, పెయింటింగ్ పనులు

కోసంసాగుతున్నాయని, మిసి థియేటర్, మ్యూజియం, స్ట్రై లైటింగ్, ఫౌంటెన్లు, విగ్రహం ముందు, వెనుక భాగాల్లో ఉద్యానవనాలతో సుందరీకరణ, భవనాలు, ప్రహారీ గోడల నిర్మాణం,లిఫ్టులు, వెహికల్ పార్కింగ్, ఫుడ్ కోర్ట్ తదితర ప్రధానమైన పనులన్నీ దాదాపుగా పూర్తయిపోయాయని తెలిపారు. సందర్శకులకు అంబేద్కర్ చరిత్ర పూర్తిగా అవగతం కావడంతో పాటుగా ఒక అనిర్వచనీయమైన అనుభూతిని కలిగించేలా అంబేద్కర్ స్మృతివనాన్ని తీర్చిదిద్దడం జరుగుతోందని తెలిపారు. ఈనెల 19 న జరిగే అంబేద్కర్ స్మృతివనం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి దళితలు, దళిత సంఘాల నేతలతో పాటుగా అంబేద్కర్ భావ జాలాన్ని అభిమానించే వారందరూ హాజరు కావాలని నాగార్జున పిలుపునిచ్చారు.

ప్రస్తుతం అంబేద్కర్ స్మృతివనం ప్రారంభోత్సవానికి అంచనాలకు మించి ఎక్కువ సంఖ్యలో ప్రజలు తరలివచ్చే అవకాశం ఉందని నాగార్జున అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు తరలివచ్చే అవకాశం ఉ న్నందున ఎక్కడ కూడా ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పటిష్టమైన రీతిలో

ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఈ సందర్భంగా ఆదేశించారు. పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ వై.శ్రీలక్ష్మి ప్రస్తుతం చేస్తున్న ఏర్పాట్లను గురించి మంత్రికి వివరించారు. ప్రస్తుత నిర్ణీత కార్యక్రమాల్లో కొన్ని మార్పులను మంత్రి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయవాడ సెంట్రల్ ఎమ్మెల్యే మల్లాది విష్ణు, సాంఘిక సంక్షేమశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ జి.జయలక్ష్మి, ఎన్టీఆర్ జిల్లా జేసీ సంపత్, విజయవాడ మున్సిపల్ కమిషనర్ సుషీల్, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ అడిషనల్ డైరెక్టర్ రఘురామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విభిన్న ప్రతిభావంతుల కార్యాలయం లో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు



**● విభిన్న ప్రతిభావంతుల కార్యాలయం లో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించిన జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి లీలావతి**

**రాజధాని వార్తలు,గుంటూరు:** క్యాలెండరు యక్టివిటీస్ లో భాగంగా లూయిస్ బ్రెయ్ల జన్మదినం సందర్భంగా గుంటూరు విభిన్న ప్రతిభావంతుల కార్యాలయం లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశం లో ఈ రోజు జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, గుంటూరు కార్యదర్శి లీలావతి సందర్శించి న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు.

గౌరవ జాతీయ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, గౌరవ రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, అమరావతి ఆదేశాలమేరకు క్యాలెండరు యక్టివిటీస్ లో భాగంగా డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ వెల్ఫేర్ ఆఫ్ డిఫిఫెండ్డ్ ఏబిల్డ్ పీప్ల్ , ట్రాన్స్జెండర్ అండ్ సీనియర్ సిటిజన్స్, గుంటూరు వారి సహకారంతో ఈ రోజు ఏర్పాటుచేసిన ఈ అవగాహన సదస్సులో జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, గుంటూరు కార్యదర్శి లీలావతి అక్కడి విభిన్న ప్రతిభావంతులకు మరియు జిల్లాలో విభిన్న ప్రతిభావంతుల కోసం

పనిచేస్తున్న వివిధ సంఘ నాయకులకు చట్టం విభిన్న ప్రతిభావంతుల కోసం కలిపించిన హక్కుల గురించి, న్యాయసేవాధికార చట్టం గురించి వివరించారు అలాగే న్యాయ సహాయం కోసం జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, గుంటూరు ను సంప్రదించినట్లయితే అర్హతైన వారికి న్యాయ సహాయం అందించటం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా తెలియ చేసారు.

ఈ కార్యక్రమం లో డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ వెల్ఫేర్ ఆఫ్ డిఫిఫెండ్డ్ ఏబిల్డ్ , ట్రాన్స్జెండర్ అండ్ సీనియర్ సిటిజన్స్ డైరెక్టర్ రవిప్రకాష్ రెడ్డి,జాయింట్ కలెక్టర్ రాజకుమారి, ట్రాన్స్పోర్ట్ కమిషనర్ కృష్ణవేణి, డిఫెండ్డ్ ఏబిల్డ్ వెల్ఫేర్ డిపార్ట్మెంట్, గుంటూరు సహాయ సంచాలకులు శ్రీమతి సువార్త, , ట్రైని డిప్యూటీ కలెక్టర్ స్యాతి, విభిన్న ప్రతిభావంతుల సహాయార్థం పనిచేస్తున్న వివిధ సంఘాలు, వారి నాయకులు , పలువురు విభిన్న ప్రతిభావంతులు ఐన ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# ఏం కాంటాం..?



**తారలనంటిన కూరగాయల ధరలు..**

**రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్:** నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు మండిపోతున్నాయి. కొనబోతే కొరివి అన్నట్టుగా ధరలు మందుతుండటంతో సాధారణ ప్రజలు వాపోతున్నారు. మార్కెట్లో కూరగాయల ధరలు తారలనంటాయి. అన్ని కూరగాయలూ కిలో రూ.40 నుంచి 60పైనే ఉన్నాయి..

రీటైల్ మార్కెట్లో అయితే మరి అధిక ధరలకు అమ్ముతున్నారు వ్యాపారులు. దీంతో సామాన్యులు బెంబేలెత్తిపోతున్నారు. తుపాసు కారణంగా ఆంధ్రప్రదేశ్లో కూరగాయల పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. పంటలపై ఎఫెక్ట్ పడడంతో పాటు, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి రావాల్సిన స్థాయిలో రాకపోవడంతో రేట్లు పెరిగిపోతున్నాయి..

ఇదిలాఉంటే.. బియ్యం, పప్పు ధరలు కూడా భారీగా పెరిగాయి. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా సన్న బియ్యం క్వింటాల్ 6వేలకు పైగా దాటింది. బహిరంగ మార్కెట్ లో 25 కేజీల పైనే రైస్ బ్యాగ్ 1600లకు విక్రయిస్తున్నారు. దీంతో సామాన్యులు లబోదికోపంటున్నారు.

**BUY / SELL RAJADHANI AMARAVATI PLOTS**  
**9440662699**

Post your ad to reach NRI community at rajadhanivartalu.com

### వచ్చేసాధారణ ఎన్నికలు పటిష్ట నిర్వహణపై ఇప్పటి నుండే కార్యాచారణ

### నిర్ధం చేయండి:సిఎస్



ప్రధాన కార్యదర్శి డా.కెఎస్.జవహర్ రెడ్డి సమీక్షించారు.సరిహద్దు నిఘా అంశాలకు సంబంధించి ముఖ్యంగా ఎపి,ఒడిస్సా రాష్ట్ర అధికారులతో త్వరలో ఒక సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించాలని దీనిపై ఒడిస్సా సిఎస్ తో కాసు మాట్లాడతానని చెప్పారు.రాసున్నసాధారణ

విధంగా వివిధ పోలింగ్ కేంద్రాల్లో విభిన్నప్రతిభావంతులకు ఏర్పాటు చేయాల్సిన సౌకర్యాలపై కూడా జిల్లా ఎన్నికల అధికారులకు ఆదేశాలు అందాయి.రాష్ట్ర ఎన్నికల కార్యాలయం,జిల్లా ఎన్నికల అధికారుల కార్యాలయాల్లో ఎన్నికల విధుల నిర్వహణకు అవసరమైన సిబ్బందిని డిప్యూటీషన్ పై నియమించాల్సి ఉందని సిఐఓ చెప్పగా వెంటనే తగిన ప్రతిపాదనలు చంపాలని సిఎస్ జవహర్ రెడ్డి సూచించారు.ఇంకా ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి వివిధ లాజిస్టిక్ ఏర్పాట్లు,మెన్ అండ్ మెటీరియల్,కోవిడ్ ప్రోటోకాల్ నిబంధనలు అమలు తదితర అంశాలపై సమావేశంలో చర్చించారు.

**రాజధాని వార్తలు,** అమరావతి: రాసున్న సాధారణ ఎన్నికలను పటిష్టంగా సక్రమంగా నిర్వహించేందుకు వీలుగా సంబంధిత శాఖలు ఇప్పటి నుండే తగిన కార్యాచరణను నిర్ధం చేసుకోవాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.కెఎస్.జవహర్ రెడ్డి ఆదేశించారు. రాసున్నఎన్నికల సన్నద్ధతపై గురువారం వెలగపూడి రాష్ట్ర సచివాలయంలో ఆయన అధికారులతో సమీక్షించారు.ఈ సమావేశంలో ముఖ్యంగా రిటర్నింగ్ అధికారులు,సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు సహా ఎన్నికల విధులతో నేరుగా సంబంధం ఉన్నవివిధ అధికారుల ఖాళీల భర్తీతో పాటు రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయం,జిల్లా ఎన్నికల అధికారుల కార్యాలయాల్లో అవసరమైన సిబ్బంది కేటాయింపు అంశాలపై సిఐఓ ముఖ్య కుమార్ మీనాతో సిఎస్ జవహర్ రెడ్డి చర్చించారు.వెంటనే ఇందుకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలను చంపాలని స్పష్టం చేశారు.అదే విధంగా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ఎన్నికల విధుల నిర్వహణతో సంబంధం ఉంది ఒకే ప్రాంతంలో మూడు నాలుగోళ్ల సర్వీసు పూర్తి చేసుకున్నఅధికారుల తప్పనిసరి బదిలీ,కొత్తవారికి పోస్టింగులు వంటి వాటిపై కూడా వెంటనే తగిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని సిఎస్.డా.జవహర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.అదే విధంగా పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా ఉండాల్సిన కనీస సౌకర్యాలకు సంబంధించిన అంశాలపై ఆయన సిఐఓ ఇతర అధికారులతో సమీక్షించారు.

ఎన్నికల నిర్వహణపై ముఖ్యంగా పోలింగ్,రెవెన్యూ,ఎక్సైజ్,వాణిజ్య పన్నులు,రవాణా,ఆర్ అండ్సీ, పంచాయితీరాజ్,విద్యా,మున్సిపల్ తదితర శాఖలు ఇప్పటి నుండే తగిన కార్యాచరణ నిర్ధం చేసుకోవాలని సిఎస్ జవహర్ రెడ్డి ఆదేశించారు.ఎన్నికలను అత్యంత పారదర్శకంగా సజావుగా సకాలంలో నిర్వహించాల్సిన ప్రక్రియని కాపున ప్రతి ఒక్కరూ అత్యంత బాధ్యతా యుతంగా పనిచేయాల్సి ఉంటుందని ఆదిత్య సంబంధిత శాఖలస్నేతగిన సన్నాహక కనరత్నను మొదలు పెట్టాలని సిఎస్ జవహర్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు.

ఈసమావేశంలో రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖే కుమార్ మీనా మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సన్నాహక ఏర్పాట్లపై సమీక్షకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం రెండు రోజుల పర్యటన నిమిత్తం ఈనెల 9వ తేదీన రాష్ట్రానికి రానుందని తెలిపారు.10వ తేదీన విజయవాడలో సిఎస్,డిఐఓ,సిఐఓ సహా ఎక్సైజ్,వాణిజ్య పన్నులు,ఆర్ అండ్సీ,అటవీ, విద్యా తదితర శాఖల ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష సున్నారని వివరించారు.రాష్ట్రంలో 46వేల 165 పోలింగ్ కేంద్రాలన్నాయని వాటిలో ఉండాల్సిన కనీస సౌకర్యాల గురించి తీసుకోవాల్సిన అంశాలపై సిఎస్ దృష్టికి తీసుకువచ్చి వీటిపై జిల్లా ఎన్నికల అధికారులైన జిల్లా కలెక్టర్లకు తగిన ఆదేశాలు జారీ చేయాల్సి ఉందని సిఎస్ కు చెప్పారు.అదే

రాష్ట్ర ఎన్నోర్పుమెంట్ డైరెక్టర్ యం.రవి ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో అంతర్ రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో 29 ఇంటిగ్రేటెడ్ చెక్కు పోస్టులున్నాయని వాటిని పటిష్టంగా నిర్వహించడం ద్వారా డబ్బు,మద్యం,గంజాయి ఇతర మత్తు వర్షాలకు అక్రమ రవాణా నివారణకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతోందని తెలిపారు.వీటితో పాటు రాష్ట్రంలో 76 పోలింగ్ చెక్కు పోస్టులు,14 అటవీ చెక్కు పోస్టులున్నాయని వీటన్నిటి ద్వారా నిఘాను మరింత ముమ్మరం చేయడం జరుగుతుందని చెప్పారు.

ఇంకా ఈసమావేశంలో రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్.ఎస్.రావత్,బీఫ్ కమిషనర్ ఆఫ్ స్టేట్ టాక్సీ గిరిజా శంకర్,అదనపు పిసిసిఎఫ్ విజయ్ గోపీనాథ్,స్పెషల్ ఎన్నోర్పుమెంట్ బ్యూరో డైరెక్టర్ యం.రవి ప్రకాష్,రవాణా శాఖ కమిషనర్ మణిక్ కుమార్ ఎస్ఎల్ఎస్ కన్నీసర్ తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.అదే విధంగా ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శులు బి.రాజశేఖర్,రజత్ భార్య,ముఖ్య కార్యదర్శి శ్యామలరావు,కమిషన్ సూబ్ ఇన్చార్జ్ కె.భాస్కర్,సిడిఎంవ్ కోటేశ్వరరావు తదితరులు వర్చువల్ గా పాల్గొన్నారు.

**విశాఖలో అమెరికా ఐటీ సంస్థ**

పెట్టుబడులతో ముందుకొచ్చిన హెల్త్ రైజ్ సంస్థ

దీనిద్వారా 5000 మందికి ఉపాధి

మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ తో సమావేశమైన సంస్థ ప్రతినిధులు

**దేవరపల్లి అగ్గిరామయ్య**

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు NRI - USA



# RAJADHANI CLASSIFIEDS Ad. Call 9440662699, rajadhanivartalu.com

## EDUCATIONAL

- కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు, 0863-2119726
- యస్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 08645-230101
- ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్, మంగళగిరి 9493065718
- యస్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ పీఠాచార్య, 0863-2429299
- విల్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ, బసవోలు, 0863-2370444
- IVY Overseas, Vijayawada 73375 55680
- VIVA School, Nambur 0866 668 8999
- అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈచ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్పెషల్, మంగళగిరి 08645-246878
- Eurekha Child, An AID India Initiative, Chennai 89398 20480
- Adarsha Educational Society Visakhapatnam, 0891-287 4605
- SPRITS Colleges, Kadapa, 9848664650
- Centuriaon University Rollavaka, AP 9840015963

## HOSPITALS

- అప్రెన్స్ మెటర్నిటీ ఇ అండ్ టి మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, విజయవాడ డా.యం.ఎ. రెహమాన్, 0866-2475087
- చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్, 9032990138
- హాస్పిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మందం, డా. రహీమ్ బాషా 87902 27564
- శాస్త్రి బామ్ ఆయర్, మంగళగిరి, 7999959999
- Manipal Hospitals, Vijayawada, 0866-2469700
- Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada, 09440 162256
- Rushad Opticals, Mangalagiri 99667 87654
- కావ్యశ్రీ మ్యూజికల్ లింక్స్: 1వ, 2వ, 2వ, 2వ మ్యూజికల్, టోపా, సంబంధాలు, డైవోర్సిన్, విడోస్, డోయర్స్, పెన్సియన్లు, అన్ని కులాల వారికి పాస్ట్ సెటిల్మెంట్లు (స్ట్రీలకు ప్రీ రిజిస్ట్రేషన్) ఫోన్: 9100669324
- జానీ మ్యూజికల్ లింక్స్, విజయవాడ 985394613
- Post your Alliances ad on Rajadhani Vartalu NewsPaper
- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com

## REAL ESTATE

- New Sneha Builders & Developers, Kurnool, AP 9440662699
- గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్, అమరావతి 9440662699
- Apartments for Sale, Attractive Price, Crystal Constructions, Gated Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartments, Mangalagiri, 9440662699
- ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం, 0866-2452129
- ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి, 994860855

## RESTAURENTS

- New Continental Park Hotel Vijayawada, 0866-6679999
- అయ్యూబ్ బిర్యానీ హౌస్, ఇటలీయన్ 9502727306
- Hotel Ilapuram, Vijayawada 0866-2575251
- Lemontree Premier, Vijayawada, 0866-6919999
- Bismilla Biryani Point Tadepalli, 6300096288
- Khaleel Bhai Family, Restaurant, Guntur 855087555
- Novotel, Vijayawada 0866-6688999
- నాని స్టీట్స్, మంగళగిరి 8374220220, 9989229799
- Lakshmi Mourya Malkapuram, 9052631122
- Seweet Magic, Mangalagiri 9059323334
- Hello Idly, Mangalagiri 95424 93333
- Chill Out Restaurent Undavalli, 8179549922
- Hotel Park Residency Vijayawada-81216 69996

## COMPANIES

- ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ సవీస్, 9008640610
- Insurance needs for NRI's Call 6305479394
- Hareesh Video Shooting 9666643567
- S RICE Traders Vijayawada 9849741984
- రవికాంత్, ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454
- ఎక్స్ట్రానిక్స్ స్టార్డ్ సోల్యూషన్స్, మంగళగిరి 0866-2466675
- ఐవీఐ ఇ-సర్వీసుస్ కంపెనీ మంగళగిరి, 040-40038590
- నవీన్ ఈ-కామర్స్ కన్సల్టింగ్ 9008640610
- యూ యస్ ఎ స్టార్డ్ డీప్ గ్రేప్స్ మాస్టర్ 001-2489965595
- సిహెచ్.చంద్రశేఖర రెడ్డి, ది నూతన్ పాఠశాల పాఠశాల సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్, 08645-275239
- ఇన్ఫో టాక్స్ ప్రాక్టీషన్స్ మంగళగిరి, 789998999
- Visakha Healthcare 92466 46561
- Vivanta, Vijayawada 0866 664 4444
- Minerva Grand 0866 667 8888
- Rain Tree Park, Nambur, ijmpop.com
- Echo Friendly Bags, Hyderabad-92461 69069
- ఏపీ యస్ యస్ డి సి హెల్త్ కైన్ తాడేపల్లి, 8004252422
- Sri Venkateswara panbrokers, Guntur 0863-2228628
- మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనింగ్, హైదరాబాద్ 6303728907
- AICA Events, 9133133688
- శీ దుర్గా డిజైనింగ్ లేడీస్ టైల్స్ మంగళగిరి, 9959308664
- Madeena Trading Company Vijayawada, 9000628426
- పాల్కాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సోసైటీ, మంగళగిరి 08645-234002
- డిజిటల్ ఎక్స్పోజెంట్స్, కిషోర్ digitalexponents.in 7793903754
- చైతన్య జి.జి బ్యాంక్, రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా, 08645-244266
- ఏపీ యస్ ఆర్ టి హెల్త్ కైన్ తాడేపల్లి, 0863-2340678
- జవహర్ ఆలోసగర్ ఆలోమెజెల్ టెక్నికల్ ఆసోసియేషన్ 9394139239, 8143444459
- Capital Way Residency, Tadepalli, 9493523232
- Lemon Tree Hotel, Vijayawada, 866 691 9999
- For Classifieds ad, Call 9440662699
- Rajadhani Real Estate Plots, Amaravati, AP Buy / Sell 9440662699

## NGO's

- శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332
- జ్ఞానసందం, బసవోలు చర్చ్ 8790878542
- ఇమ్మ్యూనైట్ చర్చ్, బసవోలు 9866777439
- Christian Rights Protection Service of India, Vijayawada 79897 88645
- రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ చి.రమేష్, మంగళగిరి 0863-9999999

## MATRIMONIAL

- Post your Alliances ad on Rajadhani Vartalu NewsPaper
- Post your Alliances ad on rajadhanivartalu.com



### మళ్ళీ బజీ అవుతున్న - నిత్యామీనన్!

ఆ మధ్య కాస్త నిదానించిన నిత్యామీనన్ గత ఏడాది 'తిరు' సినిమాతో మళ్ళీ జూలు విడిచింది. అటు తమిళంలో, ఇటు తెలుగులో మంచి హిట్ అందుకుంది. దాదాపు తన కెరీర్ ముగిసిన అందరూ అనుకుంటున్న సమయంలో వచ్చిన 'తిరు' నిత్యామీనన్ కి మళ్ళీ పెద్ద బ్రేక్ గా నిలిచిందని చెప్పక తప్పదు. ఆ తర్వాత 'కుమారి శ్రీమతి' వెబ్ సీరీస్ కూడా తనకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో జయం రవి హీరోగా తన నటిస్తున్న చిత్రం 'కాదలిక్క నేరమిల్లై'. 60ఏళ్ల క్రితం ఇదే పేరుతో తమిళంలో ఓ చిత్రం రూపొందింది. ఆ సినిమా ఇప్పటికీ అక్రమ క్లాసిక్. ఆ పేరుతో ఇప్పుడు సినిమా చేయడం అంటే నిజంగా సాహసమే. ఉ దయ్యేనిధి స్టాలిన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆయన భార్య కిరతిగి ఉ దయ్యేనిధి దర్శకురాలు. ఈ సినిమా గురించి నిత్యామీనన్ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'మణిరత్నం 'ఓకే కబ్బలి' తర్వాత నేను చేస్తున్న పూర్తిస్థాయి ప్రేమకథ ఇది. ఇందులో పాత్ర చాలా భిన్నంగా ఉంటుంది. కురితిగి అద్భుతమైన దర్శకురాలు. తను నా పాత్రను తీర్చిదిద్దిన తీరు అద్భుతం. ఇప్పటికే రెండు పెద్దయ్యల్ని పూర్తి చేశాం. బహుశా సమ్మిల్ వీడుదల ఉండొచ్చు. నేను మాత్రం ప్రేక్షకుల మధ్యలో కూర్చోని ఈ సినిమా చూస్తూ' అని చెప్పుకొచ్చింది నిత్యామీనన్

**ఇక నుండి.. వైయస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ**

**₹25 లక్షల వరకూ ఉచిత వైద్యం**

దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా... పేద, మధ్య తరగతికి ఖరీదైన కార్పొరేట్ వైద్యం నేటి నుంచి సూతన ఫీచర్లతో స్టార్డ్ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ

వైద్య రంగంలో సంస్కరణలపై జగనన్న ప్రభుత్వం చేసిన మొత్తం వ్యయం **₹32,279 కోట్లు**

**చెప్పిన మాట ప్రకారం**

**వైయస్ఆర్ పింఛను కానుక**

**₹3,000 కు పెంపు**

**చెప్పాడంటే.. చేస్తాడంటే**

**2024 జనవరి 1 నుంచి చెల్లింపు**

లబ్ధిదారులు **66.34 లక్షలు**

ఏటా వ్యయం **₹23,556 కోట్లు**

పెరిగిన పింఛన్ కానుక.. అవ్వా తాతలకు వేడుక